



Kata Lovrić

Kata Lovrić (r. Matijević) rođena je 12. listopada 1925. na Uzarićima od oca Stanka i majke Božice r. Bubalo (sestra pok. fra Bože Bubala). Udaje se za Mirka Lovrića 1947. s kojim je u braku rodila sedmero djece, četiri sina i tri kćeri. Na sam dan vjenčanja stupa u Treći red sv. Franje. Svake prve nedjelje u mjesecu išla je na trećarske sastanke. Nosila je pasić sve donekadno, nakon prve posjete starim i bolesnim trećarima, kada smo joj donijeli škapular. Pri svakoj našoj posjeti dočekala nas je s krunicom u ruci i osmijehom na licu. Molila je i zazivala Božji blagoslov za obitelj, prijatelje, patnike, vjernike i nevjernike.

Već 1944. sa svojom strinom je išla u Duvno po žito da bi se prehranila obitelj. 1945. godine, po završetku rata njezin brat Jozo odlazi u „škripare“. Noseći im hranu jednom prilikom bila je uhvaćena. Prisiljavali su je da ih izda, mučili je, ali prkosila im je svojim smijehom, što je kod policije izazvalo pomutnju, pa su je pustili bez kazne.

Kata je dočekala duboku starost, umrla je 22. 12. 2014. okružena svojim najmilijima. Imala je 13 unučadi i 9 prauočadi. Svoju vjeru je prenosila na njih govoreći da „rade kako dragi Bog zapovida“.

Sprovodne obrede i svetu misu predvodio je fra Vitomir Musa uz mnoštvo rodbine i prijatelja. Počivala u miru Božjem!

Na spomen širokobrijeških mučenika

Manda Pinjuh, OFS

Bože mili i Marijo sveta evo prođe sedamdeset ljeta mislili su da se neće znati kako naši pogiboše fratri

Niko nije spomenuti smio koji zločin nad fratrim se zbio sad svjedoka evo sa svi strana pobiše ji horde partizana

A fra Mića svakom selu hita za grobove svoje braće pita da istinu o njima opiše kakvom oni smrti umriješe

Za grobove braće franjevac otkrio je što je tajna bila da opiše teške ratne dane krvoločne strašne partizane

Istina se sakrit neda znate kako naše poubiše fratre a sad tajna neće biti više neka o tom cijeli narod piše

Krv fratarska natopi doline preko Bosne i Hercegovine samo stari pričali su djeci bit će naši dragi fratri sveci

U Izbičnu u sred mise svete partizani ko sotone lete na oltaru vežu naše fratre i vode ji usred bijela dana u brdima do duboki jama

Gornji Gradac pokraj Mrki stina što vam kažem živa je istina šest fratara u žicu vezaše i u šumi tu ji postreljaše

U Mostaru ista sudba biše fra Leona i braću ubiše a Neretva bistra valovita krv poteče naši mučenika

I sad narod ovog kraja plače sjećajući se krvave veljače a i pjeva iz cijeloga kraja jer nestade crvenoga zmaja

A Široki usred tvoji grudi grobovi su naših mučenika sedamdeset ljeta prođe znate gdje ubiše i spališe fratre

Sada znade svako malo dijete da imamo fratre svete a fra Krešo odrješenje daje ubojica može da se kaje.



U ovom broju

- 02** *Fra Dane Karačić: Uskrsnuće je središnja točka...*
- 04** *Fra Branimir Novokmet: O Korizmi kao putu ...*
- 05** *Fra Ante Marić: Put križa*
- 06** *Marija Zovko: Isusova molitva...*
- 08** *Fra Ljubo Kurtović: Svi smo pozvani na svetost*
- 10** *Fra Antonio Musa: Slijedim te*
- 18** *Stopama pobijenih: fra Paško Martinac*
- 23** *Reportaža: Vukovar, Ilok, Aljmaš...*
- 27** *Sinovi svetoga Franje: fra Karlo Lovrić*
- 29** *Život u bratstvu*
- 30** *S. Branka Perković: Uočiti zraku Ljubavi*
- 44** *Uzorni likovi naših trećarca: Ljubica Karačić*
- 47** *Trećari ili bećari: Više nam vride pratri...*



Naslovna stranica: Uskrsnuće, Kristina Čavar

Franjinim STOPAMA

List Franjevačkog svjetovnog reda
i štovatelja sv. Franje
Broj 1(14), godina V.

UTEMELJITELJ I NAKLADNIK:

Vijeće mjesnog bratstva
Franjevačkog svjetovnog reda
Široki Brijeg, A. Stepinca 14, Široki Brijeg

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK:

Gojko Jelić

UREDNIČKO VIJEĆE:

Marija Brnadić, Matea Galić, Gojko
Jelić, fra Dane Karačić, Mirela Lovrić,
Ana-Marija Prskalo, Magdalena
Vukoja

TEOLOŠKA REDAKTURA:

fra Dane Karačić

LEKTURA:

Mirela Lovrić

Suradnici iz mjesnih bratstava:

Josipa Vukoja, Branka Barišić, Milena
Bošnjak, Ante Glavaš, Franjo Lovrić,
Lucijana Miličević, Gordana Đopa

TISAK:

Fram Ziral, Mostar

ADRESA UREDNIŠTVA:

A. Stepinca 14, 88220 Široki Brijeg
E-mail: franjinimstopama@gmail.com

Svoje dobrovoljne priloge
za potporu listu *Franjinim stopama*
možete slati na račun:

Franjevački samostan Uznesenja BDM-
Podračun franjevačkog svjetovnog reda
Unicredit Bank d.d. Mostar
br. **3382202257080158**

ISSN 2232-8580

List *Franjinim stopama* je upisan u
registar javnih glasila u Ministarstvu prosvjete,
znanosti, kulture i športa Županije
Zapadnohercegovačke, pod rednim
brojem 20., stranica 0020, dana 6. travnja
2011. godine.

U skladu s dekretom pape Urbana VIII.
i uredbom II.vat. sabora izjavljujemo da ne
želimo preteći sud Crkve kome se potpuno
podvrgavamo. Riječi „mučenik“, „mučeništvo“,
„čudesna“ i slično imaju u ovom listu
samo vrijednost ljudskog svjedočenja.

Piše: fra Dane Karačić, OFM

U Vatikanu 21. studenoga 2014. papa Franjo je uputio Apostolsko pismo svim posvećenim osobama u prigodi proglašenja Godine posvećena života.

„Pišem vam, obraća se papa redovnicima i redovnicama, kao Petrov nasljednik, kojemu je Gospodin povjerio zadaću učvrstiti braću u vjeri, pišem vam kao vaš brat, posvećen Bogu po redovničkim zavjetima kao i vi.“ Papa nas želi učvrstiti u vjeri, u uvjerenju u svetost redovničkog poziva i pozvati na još veću zauzetost i svetost po zavjetima u zvanju kojega smo sami izabrali.

Prvi cilj na putu još intenzivnijeg posvećenog života jest: gledati prošlost sa zahvalnošću. Svaka redovnička zajednica ima iza sebe bogatu karizmatiku povijest. To je početno karizmatičko iskustvo kasnije raslo i razvijalo, baš poput sjemena koje postaje stablo šireći svoje grane i donoseći obilate plodove. Tako je to stablo posvećivalo i obogaćivalo Kristovu zajednicu – Crkvu. Korisno je, nastavlja papa, da se svaka redovnička zajednica sjeti svojih početaka i svoga povijesnog razvoja i na taj način čuva svoj identitet. Takav pristup će nam otvoriti oči i na nedosljednosti, koje su plod ljudske slabosti, a katkad otkriti da smo zaboravili bitne aspekte početne karizme osnivača.

Ova godina posvećenoga života nas poziva također da sadašnjost prihvatimo s velikom zahvalnošću i ljubavlju. Zahvalno sjećanje na prošlost najbolje će nas motivirati da još jače prionemo istinskom predanju i intenzivnom življenju.

